

Damen zu Besuch beim Gau Zwiesel
Bereits seit 20 Jahren treffen sich die Damen des Schützengaus Deggendorf mit den Damen des Schützengaus Zwiesel jährlich zu einem Freundschaftsschießen. Die zwiesler Gaudamenleiterin hat ins Vereinsheim der Königlich priviligierten Feuerschützen-Gesellschaft Zwiesel eingeladen. Aus Deggendorf und Zwiesel waren jeweils 11 Damen mit dem Luftgewehr und der Luftpistole am Stand. In zusammengelosten Paaren schoss man um die besten Ergebnisse. 
Nach dem Mittagessen fuhren alle Damen zum Arberland Alpakahof nach Frauenau. Es gab Wissenswertes über Alpakas zu erfahren. Bei einer Wanderung mit den Alpakas durfte jeder der wollte eines der schönen und ruhigen Tiere führen. Zurück in Zwiesel gab es ein Kuchenbüffet und Kaffee und anschließend war die Preisverteilung. 
Gewonnen haben Gerlinde Hofbauer (Lalling) und Christiane Raith (Gau Zwiesel) vor Renate Schiller (Deggenau) und Uschi Vogl (Gau Zwiesel). Den dritten Platz belegten Maria Steinbauer (Deggenau) und Sigrid Poczewski (Gau Zwiesel). Preise gab es aber für alle Damen.
Im nächsten Jahr ist der Gau Deggendorf wieder Ausrichter.
